

18-20 марта президент Тоомас Хендрик Ильвес и Эвелин Ильвес будут находиться в Польше с государственным визитом по приглашению главы Польского государства Бронислава Коморовского.

Польша является важным союзником Эстонии в НАТО и Европейском Союзе и нашим надежным партнером в регионе Балтийского моря.

Президент Ильвес назвал Польшу одним из ответственных и заботливых главных государств в Европе и за ее пределами. По его словам, будущее Европы в 21-м веке немыслимо без активного участия Польши, и Эстония ожидает, что именно Варшава, в отличие от многих других европейских столиц, осмелится взять на себя одну из лидерских ролей в процессе принятия решений о развитии Европы и ЕС.

В состав сопровождающей президента Ильвеса официальной делегации входят министр обороны Урмас Рейнсалу, министр экономики и путей сообщения Юхан Партс, министр культуры Урве Тийдус, ректор Тартуского университета Волли Кальм, главнокомандующий Силами обороны генерал-майор Рихо Террас, канцлер Министерства культуры Пааво Ныгене, лауреат премии Президента Республики для молодых деятелей культуры пианист Михкель Полль и члены Рийгикогу Андре Сепп и Калев Калло.

Глава Эстонского государства проведет в Польше переговоры с президентом Брониславом Коморовским, Маршалом Сената Богданом Борусевичем, Маршалом Сейма Эвой Копач, премьер-министром Дональдом Туском и министром иностранных дел Радославом Сикорским.

Завтрашняя программа визита пополнилась встречей с посещающим Польшу и Литву вице-президентом США Джоозефом Байденом по предложению последнего. С ним глава Эстонского государства обсудит агрессивные действия России в Украине и единые, согласованные и действенные ответные шаги демократических стран, а также аспекты укрепления безопасности в нашем регионе.

Вместе с главой Польского государства президент Ильвес откроет в среду Форум эстонско-польского бизнеса и выступит в Варшавском университете с лекцией под названием «25 лет спустя: изменения духовной географии в Европе».

Глава Эстонского государства и Эвелин Ильвес также посетят Музей Варшавского восстания и возложат венок к могиле Неизвестного солдата. Президент Коморовский и Анна Коморовская дадут государственный ужин в честь гостей.

В четверг президент Ильвес и его супруга посетят Гданьск и возложат венок к памятнику погибшим в 1970 году кораблестроителям. Глава Эстонского государства также посетит в Гданьске выставку «Путь к свободе», Научно-технологический парк, связанный с Эстонией монастырь Polonia и польско-эстонский бизнес-семинар в Сопоте.

Эвелин Ильвес посетит в Варшаве специальную больницу для находящихся в коме детей Budzik («Будильник»), находящуюся под покровительством Анны Коморовской школу для детей с синдромом Дауна, этнографический музей, ювелирную мастерскую Wytworkia Antidotum и World Hearing Center.

Главу Эстонского государства будет сопровождать в Польше и представительная бизнес-делегация во главе с членом правления Эстонской торгово-промышленной палаты Гуннаром Крафтом. Члены делегации: Майт Пальтс (генеральный директор Эстонской торгово-промышленной палаты), Ивар Дембовский (Rait AS), Хейти Хяэль (Alexela Group AS), Роберт Юодка (Advokaadibüroo Varul), Тынис Каазик (Ecometal AS), Армин Кару (Olympic Entertainment Group AS), Кристо Кирс (Vesimentor OÜ), Юхан Кольт (Yoga AS), Эрик Конзе (Союз предприятий лесозаготовительной и деревообрабатывающей промышленности), Мариуш Ковальский (Raitwood), Тынис Леэтыэ (Eesti Viljasalv AS), Роман Лоссман (Tavid AS), Индрек Нейвельт (Trust In OÜ/CEED Institute), Рут Ольтер (Chemi-Pharm), Неэме Орт (Aktors OÜ), Ханнес Плинте (GoSwift), Мартин Ранд (Vital Fields), Горан Сехольм (Delux OÜ), Ааре Тарк (адвокатское бюро Tark Grunte Sutkiene), Дариус Тотилас (Raitwood UAB), Маргус Уудам (Ambient Sound Investments OÜ), Андрес Вайнола (Empower AS), Тийт Ваппер (Real Systems), Александр Васидлов (Vesimentor OÜ).

Канцелярия Президента Республики  
Отдел связей с общественностью

тел. +372 631 6229